

**Robert Frost Middle School**  
**English Language Arts Department**  
**Language Arts ELA/ENL Summer Reading Assignment 2016**

এই গ্রীষ্মে, ইংরেজি ভাষা আর্টস Ela / ENL মধ্যে নাম নথিভুক্ত ছাত্রদের নীচের তালিকা থেকে প্রস্তাবিত গ্রন্থে এক পড়া সেইসাথে সম্পন্ন করার বিকল্প আছে সংশ্লিষ্ট লিখিত অনুশীলনী. শিক্ষার্থীরা বুধবার সেপ্টেম্বর 21, 2016 দ্বারা গ্রীষ্ম কার্যভার সম্পন্ন করার জন্য চয়ন, কোয়ার্টার 1 স্বাধীন পঠন নভেল (Irn) অ্যাসাইনমেন্ট থেকে অব্যাহতি হবে. **যেহেতু এটাও একটি ENL শ্রেণী, ছাত্র এই অ্যাসাইনমেন্টের জন্য অন্য ভাষায় একটি বই পড়া করার বিকল্প থাকবে. যাইহোক, কার্যভার ইংরেজিতে সম্পন্ন করা আবশ্যিক.** গ্রেড তিনি / সে গ্রীষ্মে পড়া নিয়োগ পায় কোয়ার্টার 1 এর Irn প্রকল্প সঞ্চালিত হবে. জন্য: ভাষা আর্টস Ela / ENL প্রবেশন শিক্ষার্থীরা

**যায়: এক (1) সাহিত্যের নিম্নলিখিত কাজগুলো পড়তে চয়ন**

*রাউলিং রচিত হ্যারি পটার সিরিজ (ইংরেজিও স্প্যানিশ ভাষায় পাওয়া যায়)*  
*Narnia সিরিজের ক্রনিকলস সি এস লুইস দ্বারা (ইংরেজিতে পাওয়া এবং স্পেনীয়)*  
*আপনার বাড়িতে ভাষায় আপনার পছন্দমত একটি বই ...*

**অ্যাসাইনমেন্ট:**

হয়: নিম্নলিখিত অপশন থেকে একটি চয়ন

- আপনি উপন্যাস আপনি শুধু পড়া থেকে তিনটি অক্ষর দিয়ে একটি চীনা রেস্টোরাঁয় রাতের খাবার করুন. যে বিশেষ রাতে ভাগ্য কুকি হয় amazingly উপযুক্ত হয়. বলুন কি প্রতিটি ভাগ্য কুকি বলেন এবং কেন এটা বিশেষত চরিত্র যারা এটা প্রতিটি অক্ষরের জন্য লেখা থেকে 3 বা আরো নির্দিষ্ট উদাহরণ সহ দ্বারা গৃহীত করা উপযুক্ত ছিল.
- কি পাঁচটি (অথবা আরও বেশি) উপহার প্রধান চরিত্র দিতে নিখুঁত হতে হবে মনে . তারা বাস্তব বা অধরা হতে পারে, কিন্তু কিছুর যে তিনি / সে সত্যিই চাই বা ব্যবহার করতে পারে করা উচিত. ব্যাখ্যা করুন কেন আপনি প্রতিটি উপহার মনোনীত করেছি এবং এটা কিভাবে আপনার চরিত্র (উপহার প্রতি এক অনুচ্ছেদ সর্বনিম্ন) দেখাচ্ছে.
- আপনার অক্ষরের জন্য একটি অক্ষর স্কেচ লিখুন. একটি অক্ষর স্কেচ আপনার প্রিয় চরিত্র বর্ণনা লিখুন. বলুন কি চরিত্র (বয়স, লিঙ্গ, শারীরিক বর্ণনা, ইত্যাদি) এবং ভিতরে (ব্যক্তিত্ব), আপনার প্রতিক্রিয়া সমর্থনের জন্য গল্প থেকে সুনির্দিষ্ট বিবরণ প্রদানের মত হল. আপনার চরিত্র এর অভ্যন্তরীণ গুণাবলী আরো মনোযোগ দিতে. একটি অক্ষর বা আপনার চরিত্র এর ফটো অন্তর্ভুক্ত. অক্ষর লেখা স্কেচ ছাড়াও হয়. অন্তর্ভুক্ত করুন অন্তত পাঁচটি (5) কোট এবং ব্যাখ্যা যে আপনার চরিত্র encapsulate.
- একটি টিভি শো জন্য আপনার গল্প থেকে একটি প্রধান সংবাদ ইভেন্টের জন্য একটি স্ক্রিপ্ট লিখুন. স্ক্রিপ্ট আপনার গল্পের প্রধান দ্বন্দ্ব এক প্রতিফলিত হওয়া উচিত. ঘটনা জড়িত অক্ষরের সাথে সাক্ষাতকার অন্তর্ভুক্ত করুন. ব্যাখ্যা কি ঘটেছে, যারা জড়িত ছিল যেখানে এটা সংঘটিত যখন এটি ঘটে এবং কেন এটা ঘটেছে নিশ্চিত করা. দ্বন্দ্ব কীভাবে সমাধান করা হয়েছে?